



高回报 羊 高收益

揭秘国内迄今最大金融犯罪案

23万人被骗近100亿

主犯称中老年人最易骗，受害者几十年积蓄化为乌有

这是迄今为止，中国规模最大，涉案金额最高，受害人最多的金融犯罪案件。该犯罪团伙瞄准中老年人，10年内行骗16省市，集资诈骗金额高达99.5亿多元，受害人数多达23万余人次……该案庭审当天，不少受骗的老头老太太来到了庭审现场，当中还有坐着轮椅来的。据悉，当这些受害者听到自己几十年的积蓄化为乌有，有的甚至气得要撞墙。这就是轰动全国的“广东邦家公司”诈骗案。2016年，邦家公司顾问张某被判处有期徒刑14年。日前，记者走进监狱高墙，采访了71岁的张某。

宗和

诈骗手法

邦家公司往往是通过免费健康讲座等活动，吸引中老年人关注，进而以融资租赁为噱头，以高息为诱饵，吸引他们投资。

第1步 兜售公司各种级别的会员卡，声称每季度可获得年利率16%至30%的回报，合同期满便可收回本金。

第2步 谎称区域合作，运营邦家租赁体验馆，称可获得相当于本金25%至47.5%的投资回报，并保证一定期限内返还本金。

第3步 以年利率30%的条件与被害人签订借款合同，吸引被害人投资。

主犯讲述

“只要资质证照齐全，老人很容易信”

张某当初应聘“广东邦家公司”的岗位是卖保健品的。去做一些针对老年人健康的保健品的讲座。张某称，老年人思想单纯，只要你的资质证照，各种荣誉奖状都很齐全，他们很容易信。另外，老年人都比较空虚，工作人员一热情，再组织一些活动，对老年人就是一种吸引。他们就愿意掏出“棺材本”，有的老人能拿出二十几万、一百万下血本来投资。

张某称，邦家公司集资额高达99.5亿，这笔钱被“广东邦家公司”董事长蒋洪伟和他的情妇买四合院、山庄等挥霍掉了。但在庭审当中，蒋洪伟称自己已还了80多个亿。

当记者问到如今71岁的张某怎么看待对老年人的诈骗时，张某说：“不应该把这个黑手伸进老人的口袋，更不应该伸进他们的心里。在我的一生中，我最后悔的是这件事。牢中无甲子，岁寒不知年。”

去香港的高铁发车了！有人坐过站被罚1500港元

23日，深圳市民朱先生手持“深圳北-福田”的高铁票搭乘G5711次列车，列车从深圳北站出发，抵达福田站后朱先生因忘记下车，在香港西九龙站被罚1500港币。

如果坐错车或坐过站，旅客应主动向车站工作人员提出自己误乘或过站情况，前方车站在车票背面注明“误乘”并加盖站名戳，同时指定最近列车免费送回。如果旅客在香港西九龙站到站后超过10分钟声称误乘或坐过站，均按无票处理。

按《香港铁路附例》规定，在香港西九龙站被发现无票、持用伪造或涂改等无效车票乘车的，将收取附加费。广深港线路各站至西九龙站的车票附加费为1500港元，其他线路各站至西九龙站的车票附加费为3000港元。 人民



美国拟收紧“绿卡”身份认定

美国国土安全部22日提议，对移民申请永久居留、即所谓“绿卡”作更严苛审查，包括是否领受过食品、医疗和住房等非现金形式公共福利。领受这些福利将成为申请者“减分项”。按国土安全部长科斯特珍·尼尔森的说法，所有想要移民美国的人必须证明，他们能够养活自己。

国土安全部提议，就永久居留申请者的

身份认定，移民部门官员扩大考虑范围，包括申请者是否领受过住房等非现金形式公共福利，以判断他们今后是否会成为美国公共财政“负担”。

美国官员说，国土安全部今后数周将在《联邦政府纪事》发布这项新举措。公众有60天时间发表看法，国土安全部将根据公众意见对新举措作调整，形成最终版本。整个过程预计耗时数月。

辛华

俄公民在挪威涉嫌间谍行为被捕

据新华社电 据挪威媒体23日报道，一名俄罗斯公民因涉嫌在挪威从事非法情报收集活动而被捕。报道援引挪威警察安全局官员的话说，这名51岁的俄罗斯男子于21日晚在奥斯陆加勒穆恩机场被捕。该男子将被拘留两个星期，以接受警方调查。根据挪威法律，从事非法情报收集活动可被判处3年监禁。

据报道，这名男子曾于20日和21日参加了在挪威议会举行的一个关于数字化问题的研讨会。研讨会由欧洲议会

下辖的某研究机构举办，共有来自30多个国家和地区的近80名代表参加。

挪威议会官员对当地媒体说，议会工作人员发现这名俄罗斯男子在与会期间行为可疑，便将情况向挪威警察安全局汇报，同时议会也采取了相关的预防措施。

不过，挪威警察安全局和挪威议会都没有透露这名俄罗斯男子的具体活动。

俄罗斯驻挪威大使馆已发表声明，谴责挪威相关部门“以荒谬的借口”逮捕和拘留该俄罗斯公民。

俄侦察机被“误导”，认定以方应承担责任的俄方发布更多细节

俄罗斯国防部23日公布俄罗斯侦察机在叙利亚附近海域上空遭导弹击落事件更多细节，继续归责于以色列。一架俄军伊尔-20型电子侦察机17日在叙利亚以西数十公里的地中海上空遭叙政府军导弹击落，15名机组人员全部丧生。

俄方先前说，以军战机当时正空袭叙利亚，利用侦察机为“挡箭牌”，致使后者遭叙方导弹击落，责任在以方。以色列方面把责任推给叙方。

俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫23日发布这一事件更多细节，继续认定以方承担责任。俄罗斯卫星通讯社以科纳申科夫为消息源报道，4架以军F-16型战机17日空袭叙利亚拉塔基亚省，但以方在空袭开始“同时”才通知俄方，而且称空袭目标位于叙利亚北部，但拉塔基

亚位于叙西部，以方的“误导性信息”致使正在返回拉塔基亚省赫米姆基地的俄军侦察机来不及飞至安全空域。况且，以军战机发动空袭时，向俄方侦察机接近，把后者作为“盾牌”，躲避叙军防空导弹。

按照以色列国防部先前的说法，叙利亚政府军发射防空导弹时，以军战机已经返回以色列空域；叙军导弹“乱射一气”“没有准头”，击落了俄军侦察机。

科纳申科夫否认俄军侦察机被击中时以军战机已经撤离的说法，说以方获知俄侦察机遭击中10分钟后，以军战机才飞离空袭空域。科纳申科夫说，以军没有提前向俄方告知空袭计划，违反了2015年俄以就预防双方在叙利亚及其周边发生冲突达成的协议，这次“悲剧”的责任“完全在以色列空军和做出空袭决策的人”。

以总理内塔尼亚胡对俄侦察机遭击落、机组人员死亡表达遗憾，强调以俄继续协调在叙军事行动的重要性。 北晚